
Consumer data source is pre-qualified as being a used car user/owner but there will also be a qualifying question 
in case this has changed. We will also have source profile data which includes gender, age, and location. startlinemotorfinance.com
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How do you feel about the idea of buying a used car this month? 
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Question 1

Positive Neutral Negative

Quarterly buying trend (Feb-May)

What might attract you to buying a used car this month? 

Question 2
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Which of these factors would influence your choice of car 

Question 3
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Quarterly buying influence (Feb-May)
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If you were buying a used car now, what fuel type would you choose?
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DieselPetrol
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ElectricHybrid

Question 4

Hybrid Petrol Diesel Electric

Quarterly fuel type trend (Feb-May)
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Question 5

Personal contract
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Hire purchase
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Contract Hire
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How will you pay for your car?

HP PCP PCH Savings Borrow Bank Loan

Quarterly motor finance trend (Feb-May)

How have the cost of living crisis and recent bank interest rate increases changed 
your attitude to financing your next used car?

Question 6
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Car manufacturers and tech companies have been working for years on autonomous cars
 that would effectively drive themselves. Would you be happy to own a self-driving car in the future?

What drives
consumers?
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Consumer data source is pre-qualified as being a used car user/owner but there will also be a qualifying question 
in case this has changed. We will also have source profile data which includes gender, age, and location. startlinemotorfinance.com
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Positive Negative

Do you feel more positive or negative about the used car market than last month?

Question 1

Positive Negative

Quarterly positive/negative trend (Feb-May)
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What do you see as the biggest challenge(s) for your future retailing of used cars (choose any 3)?

Question 2

Quarterly challenges trend (Feb-May)

OtherOwnershipAgencyElectricProcessesFinanceFCAComplianceStock

What is your current experience of stock supply (choose any of the following)?
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Question 4
What is your attitude to retailing EVs this month (choose any of the following)?
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Question 5
Do you think more support is required for EV funding from lenders now and in the medium term?
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Question 6
Has the cost of living crisis changed how car buyers view motor finance?
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What drives
dealers?


